

这种病毒在日本迅速蔓延 东京部分儿科医院“一床难求”

中新网7月5日电 据日本放送协会(NHK)5日报道,近日,日本各地的呼吸道合胞病毒(RS病毒)感染者激增。由于这种病毒主要是儿童易感,目前,东京都内的儿科医院已接诊了大量感染者,部分医院甚至已经满床。

据报道,RS病毒主要在儿童中传播,主要症状有发热和咳嗽,与感冒类似。特别是6个月以下的

婴儿或有心脏疾病的婴儿感染后,很有可能发展为重症。根据日本国立传染病研究所的调查,6月14日至6月20日的一周,日本全国约3000家医疗机构的儿科共确诊了多达9641名RS病毒感染者。报道指出,与往年相比,2021年日本的RS病毒流行开始得很早。数据显示,目前的感染者人数

是2019年同期的12倍;由于2020年该病没有在日本流行,目前的感染人数是2020年的约440倍。有专家称,2020年,由于实施了严格的新冠防疫措施,RS病毒也没有在日本扩散,这导致很多儿童都没有获得免疫,或与今年RS病毒快速蔓延有关联。在位于东京都港区的爱育医院,儿科一半病床

菲律宾军方官员: 军机坠毁致机上47人遇难49人受伤



当地时间7月4日11时30分许,菲律宾军方一架C-130运输机在苏禄省帕提库尔镇附近坠毁。图为坠机现场。

中新网7月5日电 据路透社报道,当地时间7月5日,菲律宾武装部队总参谋长西里利托·索贝哈纳表示,4日坠毁的军机上所有96人的下落都已查明,其中47人遇难、49人受伤。稍早前报道称,事故致42名机上人员遇难、49人受伤,至少5名军人下落不明。

索贝哈纳5日对路透社表示,机上所有96人的下落都已查明,其中47人遇难。他还表示,一共有49名军事人员在坠机事故中受伤。

此外,菲律宾国防部4日曾表示,事故还造成地面上3名平民死亡,4名平民受伤。

菲律宾国防部长洛伦扎纳表示,已下令对该事件进行调查,调查将在救援和恢复行动完成后开始。军方暂时没有发现任何飞机被袭击的迹象。

据此前报道,军方一架载有96人的C-130运输机4日在菲律宾南部坠落并起火。路透社报道称,这起事故是菲律宾军方近30年来最严重的空难事故。

菲律宾总统府发言人哈利·洛克发表声明表示,总统府对C-130飞机在苏禄省发生的事故深感悲痛。“救援工作正在进行中,我们共同为乘客的安全祈祷。”

拜登独立日讲话再吁接种疫苗 专家忧变异毒株加剧风险



美国总统拜登。

中新社华盛顿电 美国总统拜登当地时间4日在白宫发表庆祝独立日讲话说,美国抗击新冠疫情取得很大成就,但抗疫尚未结束,未接种疫苗者需尽早接种疫苗。

拜登当天在白宫南草坪举行聚会庆祝7月4日美国独立日。此次聚会邀请嘉宾超过1000人,是

拜登就职总统以来在白宫举行的最大规模活动。

拜登在当晚的讲话中肯定了美国抗疫取得的成就,称相比于一年前的状况,如今美国人民的生活已经可以基本恢复正常。

拜登同时强调,现在还不是宣布“战胜”新冠病毒的时候,抗疫尚未结束,病毒仍在传播。当前最好的应对疫情办法就是接种新冠疫苗。“现在就去接种,这不仅是为了自己,也是为了爱的人、为了国家。”

今年5月,拜登曾定下美国新冠疫苗接种目标,即在7月4日独立日实现70%的美国成年人至

少接种一剂疫苗。

据美国疾病控制和预防中心(CDC)数据显示,截至7月4日,67.1%的美国成年人至少接种一剂疫苗,未达到拜登定下70%的目标。目前,美国接种一剂疫苗人数为1.82亿人,占到总人口的54.9%;完成接种疫苗人数为1.57亿人,占到总人口的47.4%。

CDC主任瓦伦斯基近日表示,受德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.617.2变异新冠病毒)快速传播影响,美国本周新增病例数较上周增长约10%。瓦伦斯基表示,德尔塔毒株极易导致“超级传播”。目前美国新增新冠病例中,约四分之一为德尔塔毒株所致,该毒株已在50个州出现。

白宫7月1日宣布,为遏制德尔塔毒株传播,联邦政府将派遣多个特别小组,为感染高发地区或高风险地区提供更多的专业指导及抗疫物资。

专家担忧,随着各地陆续解封,民众开始放松警惕,尤其是独立日假期期间大量民众出行,可能会加大变异病毒传播风险。专家表示,在当前形势下,公众尽快接种疫苗对疫情防控至关重要,否则一旦传染性更强的德尔塔毒株成为流行的主要毒株,将导致更多感染病例,甚至新一波疫情。

据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至4月21日,美国新冠肺炎确诊病例超过3371.6万人,死亡605526人。

奖金3000欧元 希腊这家单位的雇员 打疫苗还能抽奖

中新网7月5日电 据希腊《中希时报》4日报道,近日,希腊克里特岛旅游和旅行社协会提议,为接种新冠疫苗的部门雇员设立私营彩票,奖金为3000欧元。

据报道,该协会主席米哈利斯·弗拉塔基斯表示,此举是为了刺激那些尚未接种新冠疫苗的人群尽快接种疫苗。弗拉塔基斯表示,“我们已经筹集了一大笔资金,以便让已接种疫苗的旅行社员工和专业旅游巴士司机参与彩票抽签。”

同时,弗拉塔基斯还强调:“我们并不认为只有从现在开始接种疫苗的人群才有资格参与抽奖。从疫苗接种计划实施开始,到8月31日,这期间所有接种疫苗的人都可以参与抽奖。抽签将于8月31日开始。”

福奇:6月份美国逾 99%新冠死亡病例未接种疫苗



美国传染病专家安东尼·福奇。

中新网7月5日电 据美联社5日报道,美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇表示,美国最近发生的新冠死亡病例中,大约99.2%与未接种疫苗的人有关。

福奇在美国全国广播公司(NBC)4日播出的一档节目中,面对“6月美国有近1万人死于新冠。有多少是可以预防的?他们中有多少人没有接种疫苗?”的提问,他指出,大约99.2%的人没有接种疫苗,大约0.8%的人接种了疫苗。

福奇强调,“没有一种疫苗是完美的”,但“大多数这些病例都是可以避免和预防

的,这真的很可悲。”

福奇列举了一些美国人反对疫苗的原因,无论是“意识形态”还是“从根本上反疫苗或反科学”。

他说,美国确实“拥有应对这一流行病的工具”,他呼吁人们“抛开所有这些分歧,认识到共同的敌人是病毒。”

福奇指出,美国“非常幸运”,因为其“拥有足够的疫苗,基本上可以为该国的每个人接种疫苗。现在,世界各地都有人愿意为获得疫苗不惜一切代价。”

目前,美国已有超过605000人死于新冠,是全球新冠死亡病例最多的国家。

纽约肯尼迪机场塔台漏水 数百架航班延误或改降

新华社纽约电 据美国媒体4日报道,纽约肯尼迪国际机场一个塔台3日晚发生漏水,导致近300架航班延误或改降其他机场。

肯尼迪机场3日19时左右在社交媒体上说,机场一个主塔台“轻微漏水”,空管人员转移至另一个塔台。由于相关操作和当地天气等原因,美国联邦航空局正在叫停大多数前往该机场的航班起飞。

约1小时后,肯尼迪机场表示,空管人员正在返回主塔台。机场仍然开放,但航班可能会出现延误。

据报道,塔台漏水当晚导致近300架航班延误或改降,目前塔台已被修复,机场运行正常。

肯尼迪国际机场是美国最繁忙的机场之一,2019年旅客吞吐量超过6250万人次,90多家航空公司在该机场运营。7月4日是美国独立日。据报道,美国本周末有约370万人计划乘飞机出行,比去年同期增加164%。